



22 июня
День памяти и скорби

Это день начала Великой Отечественной войны



На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на нашу Родину.



Знай и помни!

Во время второй мировой войны фашистская Германия «расправилась»:

- за 4 дня с Голландией,
- за 12 дней с Францией,
- за 14 дней с Бельгией,
- за 19 дней с Польшей.
- А с народом СССР боролись 1418 дней и ночей. И не сумела победить.
- За годы Великой Отечественной войны погибло более 27 миллионов людей.

«День памяти и скорби» установлен Указом Президента России от 8 июня 1996 года, как дань памяти жертвам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.



Этот день напоминает о всех погибших на фронтах, замученных в фашистских концлагерях, умерших в тылу от голода и лишений.



*С 2009 года в России проводится акция «Свеча памяти»
чтобы почтить память миллионов наших сограждан,
погибших в годы Великой Отечественной войны.*



Если мы будем зажигать поминальную свечу 22 июня, это будет доброй традицией, которая никогда не позволит забыть жертв наших народов в великой войне.



Передай свечу
Памяти и Скорби
по погибшим за
Великую Победу...

Низкий им поклон!

Помните, через века, через года,
Помните, о тех, кто уже не придет никогда,
Пожалуйста, помните!
Не плачьте, в горле сдержите стоны,
Горькие стоны!
Памяти павших будьте достойны,
Вечно достойны!



Вечная память героям!



Победа нашей Родины в Великой Отечественной войне была завоевана благодаря невиданному героизму наших отцов, дедов и ваших прадедов.

